

# I am back

## 《敢死队2》今公映, 史泰龙、施瓦辛格等“超级英雄”强势回归



好莱坞动作大片《敢死队2》今起正式登陆国内各大院线。两年前,《敢死队》第一部创造了全球票房奇迹。如今,《敢死队2》同样吸引眼球。本片不仅保留了上一部史泰龙、李连杰等主演,还有阿诺德·施瓦辛格、布鲁斯·威利斯等铁血硬汉的强势加盟。中国女星余男则在肌肉丛林里散发出东方女性的独特魅力。

### 看点1: 强大阵容史无前例

一部电影,如果有施瓦辛格、史泰龙、布鲁斯·威利斯三人,就够动作片影迷尖叫了,更何况拥有“11罗汉”及余男这样的强大阵容呢。

《敢死队2》在阵容上延续了第一部的演员和制作班底,史泰龙又邀请了尚格·云顿、查克·诺瑞斯等明星,组成一个神勇无敌的战斗军团,他自己都感叹“这个阵容堪称影史上的奇迹,史无前例,可能以后都不会再有了”。11罗汉中,施瓦辛格格外受人瞩目。在政界打拼多年的他,重归大银幕,高呼“I am back”。这次他不再是来“打酱油”的了,戏份明显增加,还上演了一出“救世主”的戏码——拯救被困在山洞里的敢死队员。

### 看点2: 英雄经典形象将再现

让影迷惊喜的是,导演西蒙并未因为太豪华的演出阵容就在剧情上马虎了事。据悉,该片在筹备期间就定下了“经典复古”的风格基调,当这帮动作巨星聚集在一起时,西蒙并没有大肆利用电影特技等手段,而是尽量贴近这帮英雄的经典形象,让影迷从大银幕上找回自己熟悉的动作片视觉感受。片中你可以看到史泰龙独当一面的领导风范;看



《敢死队2》里的史泰龙和余男

到施瓦辛格大叫着“I am back”荣耀回归;看到尚格·云顿的绝世飞腿;看到李连杰灵敏的创意中国功夫;看到布鲁斯·威利斯的硬汉精神……西蒙表示:“就像是穿越回到那些所有事情都要在摄影机前完成的时代,撞车是真的,打斗是真的,那种疯狂也是真的。”

### 看点3: 李连杰、余男各有精彩

李连杰再次出演“敢死队”中的一员“阴阳”,向全球观众展示“万物皆武”的中国武术。对于中国观众来说,李连杰的打斗场景中还有一个搞笑镜头:电影开场,有一场紧张的营救行动当中,敌人实在太多,李连杰一会就用光了子弹,面对敌人的包围,他随手抄起附近的物件作为武器,仔细一看,那武器竟是平底锅。这不是红太狼专打灰太狼的神器吗?

《敢死队2》以男人戏为主,不过中国女演员余男的加入呈现出别样的精彩。她扮演一位来自中国,专门协助布鲁斯·威利斯的女队员Maggie,身着黑色紧身衣,枪法精准,干练又性感,与敢死队员们一起穿越枪林弹雨。据悉,余男在影片中戏份不轻,共有100多场戏,她的角色贯穿了整部电影。

余男觉得,自己能参与此片感到十分惊喜:“我小时候一直看这样的大明星演的电影,突然间我就和他们一起工作了。这是我人生中一个非常重要的时刻!”此外,她还搞笑了,虽然电影里她是个在枪林弹雨里穿梭的女人,但实际拍片时,她可一直在“肌肉林”里穿梭:“在中国,我是一个比较高的人,而且我并不特别纤细。但是在这儿没法跟他们比,他们都太高太壮了。不管往哪儿看,我都能看到肌肉。”现代快报记者 沈梅

### 相关剧情

《敢死队2》讲述图尔在执行一项任务时被残忍杀害,以史泰龙为首的“敢死队”发誓为他报仇。与此同时,图尔的

漂亮女儿菲奥娜也在进行一项为父报仇计划,不过最终失败,反被一个无情的独裁者抓住。“敢死队”在报仇的同时,

肩挑着解救菲奥娜的重任。在经过重重难关,殊死拼杀之后,“敢死队”终于战胜独裁者。

世界生态旅游小姐亲赴康美国际真实体验,感慨道——

# 来康美, 你会变得更美

近日,经过世界名媛委员会严苛、公正的考察和评判,南京康美国际整形美容医院成为2012(第五届)世界名媛会合作伙伴,并被授予为全球生态旅游小姐指定微整形机构。9月2日,49位世界生态旅游佳丽齐聚康美,亲身体验了康美国际360°立体美肤、微整形和口腔美容。众佳丽非常乐意与大家分享自己在康美的体验感受,并表示“来康美,你会变得更美!”

## 这里有全球最奢华的隆胸假体



佳丽们非常兴奋地在康美国际专家助理的介绍下了解隆胸假体

荷兰及南非小姐一来康美国际,就悄悄打听“你们的胸部整形在哪儿?”她告诉工作人员,因为身材比较偏瘦,所以胸部也不太丰满,跟其他身材傲人的佳丽在一起时也非常没有自信。当得知康美国际引进全球最顶尖的品牌假体定制,可以根据不同女性的身体比例来定制独一无二专属假体时,就迫不及待想要看一看这些假体的真面目,在VIP接待室中,各国佳丽见到了展示柜中琳琅满目的假体实物,荷兰小姐惊奇地说:“这么方方的假体不会破!”李主任介绍到,这些假体都是国外进口材料定制,经过重重测试才能作为临床使用,坚韧程度就连一辆卡车从上面开过也会完好无损,随后,日本小姐迫不及待地进行了体验,悄悄地将假



来自日本佳丽在康美国际专家助理的介绍下了解隆胸假体

体塞进小孔3厘米,向其他佳丽展示自己的傲人“双峰”,并连称“so good!”。

## 这里有全球最尖端的除皱抗衰老系统



来自中国佳丽在康美国际专家助理的介绍下了解除皱抗衰老系统

女人怕老,身处镁光灯下的佳丽们更是如此。当天的体验中,众佳丽对康美国际的独家产品,也是全球目前最尖端的第三代塑美极除皱抗衰老系统非常感兴趣。当她们得知该系统仅需一次治疗即可年轻10岁,达到深度除皱、提拉紧致、塑型瘦身、激活胶原、对抗衰老的效果后,连连感叹:“真是太神奇了!”之后,更争相抢先与专家预约。

## 这里有世界最先进的嫩肤美白仪器

来自南美的佳丽的面部皮肤一向敏感,稍不注意就会过敏泛红,还滋生出许多色斑。康美国际的

专家们特意为她推荐了目前世界最先进的嫩肤仪器——王者之心,它可以全面祛斑、除皱抗衰,美白



来自南美的佳丽在康美国际专家助理的介绍下了解嫩肤美白。

嫩肤,改善敏感肌肤。经过半小时的体验,该佳丽告诉工作人员:“我感觉到面部皮肤比之前有明显舒缓了,而且摸上去细腻了不少,整个过程真的非常舒服!”

之后,白俄罗斯小姐、斯洛伐克小姐在体验了以色列飞顿公司荣誉已占的超蓝激光嫩肤后,感觉“紧致塑形的效果”非常明显。



康美国际美丽大使——来自白俄罗斯小姐在康美国际专家助理的介绍下了解嫩肤美白。

康美国际美丽大使——世界环球生态旅游小姐、最佳摄影奖得主、意大利小姐余菲则爱上了飞顿SFR冰点嫩肤,依靠“选择性光热作用”原理,特定波长激光只作用于皮下毛囊组织,保证高精确性和高安全性,不伤皮肤。独特的冷冻保护装置和特有的蓝宝石治疗光头,能使局部表皮冷却至摄氏5度,如在炎夏感受雪花飘然而至的清凉,轻松无痛。她非常欣喜地告诉大家,从此以后,她会更爱比基尼!